



## **Председателю СК России будет доложено о результатах расследования уголовного дела об оказании небезопасных медицинских услуг девочке в Белгородской области**



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Белгородской области Захарову С.А. повторно доложить о проведенном комплексе следственных действий и экспертиз по уголовному делу об оказании медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По мнению матери пострадавшей, обратившейся в СМИ, несмотря на то, что дело направили в суд, его всячески затягивают, а на сделавшего важную экспертизу специалиста, которая доказала причинно-следственную связь между действиями врачей и причинением тяжкого вреда здоровью девочки, начали оказывать давление. Кроме того, по словам заявительницы, ее пострадавшей дочери стали приходить угрозы.

Глава Следственного комитета поручил представить доклад о проверке всех доводов



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

заявительницы следственным управлением СУ по Белгородской области, поставив исполнение поручения на контроль в центральном аппарате ведомства.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729161>